

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Lic. Mario Stanley Cáceres

**Viviendas de bajo costo**

El Lic. Mario Stanley Cáceres, Director de PRONAVIPO, al inaugurar 92 apartamentos en la Calle Francisco Méndez, dijo que se ha desmentido el prejuicio de que no se pueden construir apartamentos a menos de \$30 mil cada uno.

**Nuevos exportadores y productos**

Formar nuevos exportadores y diversificar los productos de exportación, es el propósito del Ministerio de Comercio Exterior, al desarrollar el proyecto de "Servicios de Comercialización al Exportador". (Información en Pág. 40).

**43 campesinos secuestrados**

Cuarenta y tres campesinos, fueron secuestrados por los grupos terroristas, de tres cantones en el área de Usulután, informó ayer el COPREFA. (Información en Pág. 33).

**En favor de soldados lisiados**

La Sra. Carmen Rivera de Díaz, dirigente del Comité Pro-Soldado Salvadoreño, informa que este año se han incrementando las actividades en favor de los soldados heridos en combate, para lo cual cuentan con el apoyo del pueblo salvadoreño.

**Constitucionalidad y paz**

"La Constitucionalidad y la paz van juntas", afirma el presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, al comentar ayer la propuesta del FMLN. (Información en Pág. 3).

**Alcalde y ex-alcalde secuestrados**

El actual Alcalde, Sr. Nicolás Silva y el ex-jefe edilicio, Sr. Jorge Santos, fueron secuestrados por el FDR-FMLN en Concepción Quezaltepeque, departamento de Chalatenango. (Información en Pág. 3).

**Graves problemas ocasiona Ruta 109**

Los graves problemas que ocasiona la Ruta 109, al establecer arbitrariamente una "terminal" en la 24a. Avenida Norte, puntualizan voceros de la Terminal Nor-Oriente ante Transportes, sin que esta dependencia dictamine lo pertinente. (Información en Pág. 3).

**Pérdidas en empresas por drogadicción**

El Sr. Carlos Avilés, Director del Programa Nacional, "El Salvador Libre de Drogas", comunica que este año su esfuerzo se concentra en reducir las pérdidas en las empresas, por causa directa o indirecta de drogadicción y alcoholismo.

**Diálogo entre FMLN y Asamblea**

Una ronda de diálogo entre el Organismo Legislativo y los comandantes guerrilleros, se verificará los días 10, 11 y 12 del presente mes, a propuesta de los diputados de ARENA, que han pedido amnistía para los comandantes del FMLN. (Información en Pág. 2).



Sra. Carmen Rivera de Díaz



Sr. Carlos Avilés

# Prórroga hasta el próximo 15 para el Carnet Electoral

La Asamblea Legislativa, mediante un Decreto Temporal, prorrogará hasta el 15 del presente mes, el plazo de extensión del Carnet Electoral.

Así lo dieron a conocer ayer diputados de la Comisión de Legislación, al explicar que esa ampliación del plazo para extensión del documento electoral, solamente será válida para los carnets contenidos en la llamada Clase "A", dijeron los diputados.

La clase "A", reiteraron, corresponde a aquellas fichas de ciudadanos ya empadronados que en el proceso de validación de los datos proporcionados para ingresar al Listado Electoral, no tienen problemas en su identidad.

La validación, es el proceso minucioso de revisión de los datos personales de los ciudadanos empadronados, comparados con los datos microfilmados que posee el Consejo Central de Elecciones en su Registro Civil, y que realmente han coincidido con los del empadronamiento. En estos casos, la ficha para la extensión del Carnet Electoral está elaborada y los ciudadanos pueden reclamar su documento.

—Pasa a la página 33—

# Alcalde con el Concejo de Usulután dejan los cargos

El Concejo Municipal de la ciudad de Usulután abandonó en pleno ayer sus funciones, debido a las amenazas a muerte a ellos y sus familias por los subversivos del FMLN.

Con dolor en el alma, dijo el alcalde Manuel Eliseo Perdomo, quiero hacer del conocimiento de los medios de comunicación y del FMLN, el retiro del Concejo Municipal de Usulután; al FMLN le damos a conocer públicamente nuestra decisión, ya que ellos así nos lo han exigido.

Queremos decir a nuestro querido pueblo de Usulután, continuó el señor

Perdomo, que dejamos nuestro objetivo de trabajar por él por decisión de los señores del FMLN, que nos han mandado una carta amenazadora.

La carta está dirigida a todo el Concejo, para que abandonemos nuestras posiciones, y para evitar la realización de las amenazas, hacemos público nuestro abandono de las actividades que el pueblo nos otorgó en elecciones libres y democráticas.

El pueblo nos eligió para servirlo, pero así son las cosas y ahora tenemos que acceder a la petición del FMLN,

—Pasa a la página 40—

# Diputados Arena buscan reunión con subversivos

Una ronda de diálogo entre el Organismo Legislativo y los comandantes subversivos se efectuará los días 10, 11 y 12 del presente mes, a propuesta de los diputados de ARENA, quienes han pedido amnistía para los "comandantes".

En conferencia de prensa ayer, los diputados: mayor Roberto D'Aubuisson, Gloria Salguero Gross, Raúl Somoza Alfaro, Carlos Alfredo Miranda, Raúl Antonio Peña Flores, y otros más de ARENA, entregaron al Oficial Mayor de la Legislativa, el Proyecto de Decreto, mediante el cual se brin-

daría la gracia de la amnistía a los que firmaron la propuesta que el FMLN ha hecho pública respecto a las elecciones.

La amnistía tiene como finalidad, explicó por su parte el mayor D'Aubuisson, exonerar de responsabilidad penal a los comandantes terroristas, durante 72 horas, para que puedan ingresar al país, y desarrollar un diálogo, como un esfuerzo más en beneficio de la paz, subrayó.

Los diputados de ARENA somos claros al sostener que todo medio

—Pasa a la página 29—

## Editoriales

**Inaceptable un régimen de hecho**

Nuestro pueblo desea la paz, y lo ha demostrado con su perseverancia en acudir a las urnas. Eso permitió que tuviéramos una Constitución en 1983 y un Gobierno constitucional a partir de 1984. Hoy el FMLN hace una propuesta para posponer dichas elecciones, mezclando la exigencia inconstitucional de alteración del calendario electoral con un inesperado, aunque no muy preciso, pronunciamiento de aceptar las elecciones como vía legítima de acceso al poder. (Editorial en Pág. 7).

## Un día en nuestra historia

**Volcán de Izalco está muy activo**

(Jueves 2 de febrero de 1939). El Volcán de Izalco está en período de intensas erupciones y lanza grandes bocanadas de humo cada pocos minutos, dando al cielo un color rojizo. El espectáculo es muy imponente, porque se escuchan retumbos lejanos, como disparos de cañones. Por otra parte, se han estado formando manchas de azufre en el Lago de Coatepeque, que el día de ayer eran mayores. Sin embargo, entendidos en geología afirman que mientras haya erupciones no existe mucho peligro de terremoto.

## Indice

Nacionales / 2-3	Cartas a María / 14	Deportes / 45-47
Internacionales / 4-5	Hermano Pablo / 16	Cómicos / 48-50
Crónicas de Actualidad / 6	Horóscopo / 17	Clasificados / 52-62
Editoriales / 7	La Cámara / 43	Indicador / 63
Sociales / 8-36	Platillos / 43	Cines / 63-67



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

ABANDONAN CARGOS. El Concejo Municipal en pleno, de la ciudad de Usulután, abandonaron ayer sus cargos para no ser víctimas de los terroristas del FMLN, que les ha amenaza-

do si continúan al frente de la Alcaldía de dicha ciudad. El Alcalde, Sr. Manuel Emilio Perdomo (al centro), preside la conferencia de prensa efectuada en COMURES.